

image not found or type unknown



Люди постоянно меняли наш мир, в лучшую или худшую сторону, так могут ли предприниматели также изменить наш мир? Я считаю, что ещё как могут, по моему личному мнению, они одни из тех, кто и менял наш мир. А как предприниматели изменяют наш мир? И в лучшую ли сторону? Изменения зависят от многого, от предпринимателя зависит лишь то, как он будет распоряжаться своей властью, ресурсами, финансами и какие цели будет ставить перед собой. Также важно и то, какое мировоззрение у предпринимателя.

За первым примером я далеко не пойду и возьму первого в мире долларового миллиардера и одно из самых богатых людей за всю историю, Джона Дэвидсона Рокфеллера I. Я не буду вдаваться в подробности его жизни, скажу лишь, что именно из-за него появился первый антимонопольный закон в мире, также благодаря ему мир обзавёлся кучей теорий заговора, где он играет ключевую роль как основатель, а его сын как наследник. Сам этот человек изменил мир и тем, что построил на территории США огромные корпорации, открыл большое количество НПЗ, нефтепроводов, железных дорог, в общем, поспособствовал становлению нынешней экономики.

Следующий пример будет сразу про группу предпринимателей, которые стали ими относительно недавно, а именно в 1990-е. Это российские олигархи, которые благодаря приватизации заполучили крупные предприятия, оставшиеся после распада СССР. Предприятия которые им принадлежат, очень редко по одиночке могут представлять стратегическую ценность для РФ, однако олигархи действуют сообща, поэтому многие предполагали, что хоть после Ельцина и пришёл Путин, олигархи должны были его свергнуть, но что-то или кто-то не дал им этого сделать, и не смотря на всё они до сих пор могут влиять на мир, т.к. почти все они сидят в правительстве РФ.

Эти два примера показывают, как у человека возрастает желание власти при появлении денег, но неужели нет тех, кого власть и монополия не интересуют?

Теперь давайте возьмём предпринимателя из нашего времени, например Илона Маска. Этот человек стремится очистить мир вводя на рынок автомобили на электрической тяге, ну и конечно стремиться покорить космос, потому что НАСА и Роскосмос делают это слишком медленно и неохотно. Ещё одна цель Илона Маска

это глобальный спутниковый интернет, который будет доступен в любой точке планеты и даст доступ к информации всем людям.

На самом деле примеры можно приводить до бесконечности и говорить что этот плохой, а тот хороший. По сути, реальность лежит где-то по середине, ведь простым смертным не дано знать, то, что знают люди имеющие доступ к той информации, которую нельзя, не то что найти, её даже купить не получится. Да я говорю про то, что самых крупных и влиятельных предпринимателей часто винят в том, что они за сокращение населения Земли, что они часто помогают правительству в оборонных целях и т.д.

Выше я писал, что предприниматели помогают в оборонных планах правительству, но не написал как, вот сейчас и объясню.

Возьмём предпринимателя по имени Игорь Сикорский, этот человек бежал в США из России т.к. в России пришли к власти большевики, а у нашего Игоря крёстными были люди царских кровей, поэтому в целях собственной безопасности он бежал в США. Там долгое время он бедствовал, но вскоре начал воплощать свои мечты в реальность и начал конструировать вертолёты и самолёты. Но как этот человек помог США в оборонном деле? Всё просто он родоначальник самой распространённой системы установки лопастей на вертолёт, эта система оказалась самой простой и удобной, а я напому, что на момент Второй Мировой было изобретено всего две и одна была у Игоря Сикорского. В будущем его компания, будет выпускать боевые и гражданские вертолёты и почти все они, будут с его метод установки лопастей и даже СССР хоть и кричал, что Сикорский предатель, всё равно использовал его методы на своих машинах.

И так мы рассмотрели несколько предпринимателей способных ил уже изменивших мир. У всех были свои цели, ценности и мораль, но всех их объединяет то, что они предприниматели. И отвечая на вопрос, могут ли предприниматели изменить мир, то посмотрев на выше перечисленные примеры, я могу с лёгкостью сказать – ещё как могут.

Заключение

В конце хочу сказать что не важно, где и кем вы родились, была ли ваша семья богата или бедна, всё в вашей жизни зависит от вас и вашей жизненной позиции, первый предприниматель которого я указал (Джона Дэвидсона Рокфеллера I),

судьба одарила бедной семьёй, однако это не помешало ему всего один раз официально работать, а после вкушать плоды своей предпринимательской деятельности.

Также хочу сказать что истинный смысл жизни человека это изменять мир, ведь мы единственные можем это сделать, а дети, материальные ценности и простая растрата денег на комфортное существование это удел либо животных, чья миссия заключается всего в двух вещах это поддержка экосистемы и размножение, либо это удел созданий лишь внешне похожих на людей, но по уму это лишь чёрствые, жалкие и мелкие создания, чей эгоизм тормозит развитие человечества, т.к. они имея возможность изменять мир добровольно от неё отказываются.